
Resultados encuestas 

Edad 

 

Solista: 2  

Miembros 

 

 

Años de trayectoria 

 

 

Material Musical 

Sí: 100% 
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Plataforma difusión 

 

 

Presentación nacionales 

 

Presentaciones nacionales 

Youtube

Spotify

Otras
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 Presentaciones internacionales 

 

 

Proyección:    100% 

Aprendizaje técnico: 100% 

Vincularse con instituciones internacionales: 100% 

Quien dicta clase magistral: 100% 
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